

## FICHE INFO PRODUIT

## **Barquettes Claripack Optipack**

Barquettes en PET très transaprentes avec couvercle attenant. Totalement étanches, elles sont idéales pour les produits en "vrac" comme les fruits secs, mais également pour les produits plus humides, comme les olives. Barquettes Made in France.

STOCKAGE: Nous préconisons un stockage à température ambiante, dans un endroit sec, à l'abri de l'humidité et du soleil.

Image	Réf.	Désignation	Unité de vente	Code EAN	Alimentarité	Autres infos
	B1380	Claripack Optipack - 250cc - PET - 12,5x11,3+4,2cm - Transparente	200 UNITE	3381196613807	Apte au contact alimentaire avec tout type d'aliment, à température entre -20°C et 60°C	30% de recyclé, recyclable dans la filière plastique PET
	B1381	Claripack Optipack - 370cc - PET - 12,5x11,3+5,7cm - Transparente	200 UNITE	3381196613814	Apte au contact alimentaire avec tout type d'aliment, à température entre -20°C et 60°C	30% de recyclé, recyclable dans la filière plastique PET
	B1382	Claripack Optipack - 500cc - PET - 14x12,5+5,7cm - Transparente	200 UNITE	3381196613821	Apte au contact alimentaire avec tout type d'aliment, à température entre -20°C et 60°C	30% de recyclé, recyclable dans la filière plastique PET

B1383	Claripack Optipack - 750cc - PET - 18,7x13,8x4,5cm - Transparente	100 UNITE	3381196613838	Apte au contact alimentaire avec tout type d'aliment, à température entre -20°C et 60°C	30% de recyclé, recyclable dans la filière plastique PET
B1384	Claripack Optipack - 1000cc - PET - 18,7x13,8x6,7cm - Transparente	100 UNITE	3381196613845	Apte au contact alimentaire avec tout type d'aliment, à température entre -20°C et 60°C	30% de recyclé, recyclable dans la filière plastique PET
B1385	Claripack Optipack - 1500cc - PET - 18,8x18,8x7cm - Transparente	60 UNITE	3381196613852	Apte au contact alimentaire avec tout type d'aliment, à température entre -20°C et 60°C	30% de recyclé, recyclable dans la filière plastique PET

Retrouver ces produits sur notre site en cliquant sur le lien ci-après : <a href="https://www.sacsetemballages.fr/barquettes-plastique-pour-le-froid-fond-transparent-60#barquettes-claripack-optipack">https://www.sacsetemballages.fr/barquettes-plastique-pour-le-froid-fond-transparent-60#barquettes-claripack-optipack</a>